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7. feladatsor

1. Rekurźıv-e a PCP-nek az a változata, amikor minden szópárra |si| = |ti| teljesül?

2. Legyen ((s1, t1), . . . , (sn, tn);m) ∈ L az olyan esetekben, amikor az (si, ti) párok által meghatározott
Post megfeleltetési problémának van legfeljebb m darabból álló megoldása. Mutassa meg, hogy
az L nyelv rekurźıv!

3. Legyen D a dominóproblémához tartozó nyelv és álljon Ka azon dominókészletekből, melyekben
minden felső és alsó ćımke a. Igazolja, hogy Da = D ∩Ka nyelv rekurźıv!

4. Bizonýıtsa be, hogy egy mindenhol értelmezett f(x) függvény pontosan akkor rekurźıv, ha az
{x#f(x) | x ∈ (Σ)∗}) nyelv rekurźıvan felsorolható.


